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COMUNICAT DE PRESĂ 
O NOUĂ ACȚIUNE COMUNĂ A GĂRZII NAȚIONALE DE MEDIU ȘI A 

PROCURORILOR DIICOT, CARE VIZEAZĂ ÎNGROPAREA DE DEȘEURI 
  
 

Joi, 20 iunie, la solicitarea procurorilor DIICOT, 10 comisari din cadrul 
Comisariatului General al Gărzii Naţionale de Mediu au participat la o acţiune de 
control în care au fost puse în aplicare 37 de mandate de percheziție domiciliară, pe raza 
județelor Gorj, Mehedinți, Hunedoara, Timiș și Cluj. 
Mai precis, comisarii GNM au fost solicitaţi în judeţul Mehedinţi, acolo unde procurorii 
aveau suspiciuni că, pe 5 amplasamente, au avut loc îngropări ilegale de deşeuri. 

În consecinţă, Garda Naţională de Mediu a venit pregătită, realizând, în prealabil, 
un contract cu un laborator specializat şi acreditat care să certifice dacă materialul 
dezgropat în cadrul acţiunii intră în categoria deșeuri.  

Odată ajunşi la faţa locului, comisarii GNM au constatat că materialele 
dezgropate cu ajutorul unui excavator erau în principal deşeuri municipale (sticle, 
plastic, fier, folii de plastic, carton etc) ce păreau că au suferit o posibilă tratare 
mecanică (mărunţire). 

Întrucât în apropiere exista o staţie de tratare mecano-biologică a deşeurilor 
municipale, comisarii GNM au făcut o verificare şi acolo, unde au constatat că deşeurile 
tratate pe amplasament aveau un aspect asemănător celor dezgropate, existând 
suspiciunea ca ele ar proveni chiar de la stația de tratare.  

În urma cercetărilor, a rezultat faptul că la punctele de lucru ale societății 
comerciale verificate au fost realizate depozite semnificative de deșeuri colectate din 
activitatea de salubrizare, pentru care nu a fost respectat fluxul legal de gestionare. 

Pentru eliminarea stocurilor importante de deșeuri depozitate pe amplasament, 
acestea au fost îngropate, aruncate, arse sau abandonate pe mai multe terenuri aflate în 
proprietate sau deținute de persoane apropiate membrilor grupului infracțional.  

Proprietarii terenurilor susţin că au fost păcăliţi de către operatorul staţiei de 
sortare şi că deşeurile ar fi fost livrate ca fiind compost de slabă calitate. 

În urma controlului, comisarii GNM au aplicat o sancţiune de 60.000 lei şi 
suspendarea activităţii unui operator economic vizat de percheziţia pusă în aplicare de 
procurori, iar celor 5 proprietari de terenuri li se va formula sesizare penală pentru 
îngropare de deşeuri.  

În plus, s-a dispus şi măsura de a evacua toate deşeurile îngropate de pe 
amplasamentele controlate şi aducerea terenurilor la starea iniţială. 
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